



## POLITIKA UPRAVLJANJA OKOLIŠEM I ENERGIJOM

Dukat d.d. vodeći je otkupljivač mlijeka i vodeća robna marka mliječnih proizvoda u Hrvatskoj, s više od 110 godina baštine i tradicije u mljekarstvu. Tvrtka smo koje poslovanje temelji na odgovornim i održivim praksama prema ljudima, zajednici, okolišu i energetskej učinkovitosti, koje neprekidno unapređujemo.

Ova područja fokusa podržana su i trima ključnim politikama Grupe Lactalis kojoj pripadamo: politikama klime, dobrobiti životinja i pakiranja te su integralni dio grupne strategije profitabilnog i održivog rasta pod nazivom „Bolje zajedno” („Better together”).

Upravljanje okolišem i resursima temeljimo na odgovornim i održivim ciljevima, praksama i aktivnostima:

**Učinkovito korištenje resursa:** težimo optimizirati korištenje resursa, uključujući vodu, energiju i sirovine, implementirajući efikasne tehnologije i procese. To uključuje redovito praćenje i optimizaciju naše potrošnje resursa i povećanje energetske učinkovitosti.

**Obnovljiva energija:** Aktivno tražimo prilike za prelazak na obnovljive izvore energije kako bismo napajali naše operacije, posebno u vidu izgradnji solarnih elektrana na našim proizvodnim lokacijama. Nadalje, ulažemo u energetske učinkovitu opremu i infrastrukturu kako bismo smanjili ukupnu potrošnju energije.

**Smanjenje otpada i recikliranje:** Posvećeni smo smanjenju stvaranja otpada na svim razinama poslovanja te promicanju reciklabilnosti. To uključuje smanjenje korištenja plastike u ambalaži naših proizvoda, korištenje recikliranih materijala i uvođenje eko dizajna, promicanja koncepta i projekata kružnog gospodarstva, smanjenje stvaranja gubitaka hrane (food loss) te edukacije internih i eksternih javnosti o važnosti smanjenja stvaranja otpada od hrane (food waste).

**Smanjenje emisija:** Posvećeni smo smanjenju emisija stakleničkih plinova povezanih s našim operacijama, kako u primarnoj proizvodnji mlijeka tako i u preradi te distribuciji gotovih proizvoda.

**Održivo nabavljanje:** Prioritet dajemo nabavi sastojaka i materijala od dobavljača koji dijele našu predanost okolišnoj održivosti i etičkim poslovnim praksama. To uključuje i podršku farmerima i proizvođačima koji primjenjuju održive poljoprivredne prakse i promicanje očuvanja biološke raznolikosti.

**Uspjeh i odgovornost:** Posvećeni smo poštivanju i provođenju svih relevantnih zakona, propisa i standarda vezanih za okoliš i energiju, kao i internih politika i postupaka. Osigurati ćemo da su svi zaposlenici obučeni obveznim i potrebnim okolišnim i energetskej znanjima, te da postizemo naše okolišne ciljeve s ciljem zaštite okoliša i sprečavanja njenog onečišćenja.

**Praćenje i izvještavanje:** Redovito ćemo pratiti naše okolišne i energetske performanse te izvještavati o njima kako bismo osigurali transparentnost i odgovornost. Također ćemo redovito pregledavati i ažurirati našu politiku kako bismo osigurali da odražava najbolje prakse i najnovije standarde održivosti.

**Održiva proizvodnja mlijeka:** U suradnji s našim farmerima težimo održivoj proizvodnji mlijeka. Potičemo prakse koje podržavaju biološku raznolikost, smanjuju upotrebu pesticida i herbicida, štite prirodne resurse poput tla i vode, te smanjuju emisije stakleničkih plinova.

Kao dio UN Global Compacta, najveće svjetske inicijative održivog poslovanja, dosljedno provodimo politike održivog razvoja i osiguravamo neprekidni napredak na poljima zaštite okoliša i upravljanja energijom, brige o zaposlenicima, potrošačima i zajednici te na području zaštite ljudskih prava i borbe protiv korupcije te redovno, svake godine izvještavamo naše javnosti o ostvarenom napretku u navedenim poljima.

Zagreb, 28. veljače 2024. godine

Zoran Ković, direktor

  
 d.d.  
Zagreb – M. Čavića 9  
22

 

